Passé compose vs imparfait      

Racontez cette version de la vie de Cendrillon (Cinderella) en mettant les verbes entre parenthèses au passé composé ou à l’imparfait. 

Cendrillon, une jolie jeune fille, avait (avoir) deux demi-sœurs et une belle-mère (stepmother) qui ______________________________ (être) très méchantes avec elle. Cendrillon ______________________________ (faire) tout le travail à la maison et les autres femmes ne ______________________________ (faire) rien.

   Un jour, le prince ______________________________ (décider) de donner un bal pour trouver une épouse (a wife) et il ______________________________ (inviter) toutes les femmes du village. Mais la belle-mère de Cendrillon ______________________________ (refuser) de la laisser y aller (to let her go). 

   Cendrillon ______________________________ (pleurer, to cry) quand sa marraine (fairy godmother) ______________________________ (arriver). La marraine _______________________________ (aider) Cendrillon et Cendrillon ______________________________ (aller) au bal. 

Le prince et Cendrillon ______________________________ (danser) et ils ______________________________ (beaucoup parler). Ce soir-là, le Prince ______________________________ (tomber) amoureux de Cendrillon. À minuit, Cendrillon ______________________________ (partir) en courant (running) sans dire au prince qui elle ______________________________ (être), mais elle a perdu (lost)  une de ses chaussures. Après, le prince ______________________________ (chercher) Cendrillon partout. Il ______________________________ (aller) dans toutes les maisons du village pour demander que chaque femme essaie la chaussure. Il ______________________________ (arriver) à la maison où ______________________________ (habiter) Cendrillon et ses sœurs. Les deux sœurs ______________________________ (essayer) la chaussure, mais elles ne ______________________________ (pouvoir) pas la mettre parce que leurs pieds (feet)  ______________________________ (être) trops grands. Cendrillon ______________________________ (demander, to ask) à l'essayer. Naturellement, elle ______________________________ (pouvoir) la mettre et le prince l'a reconnue (recognized her).

   Le prince ______________________________ (épouser, to marry) Cendrillon et ils ______________________________ (avoir) beaucoup d'enfants! Mais ______________________________ (il y a) des problèmes! Le prince ne ______________________________ (vouloir) pas payer de serviteurs alors Cendrillon ______________________________ (devoir) faire tout le travail à la maison. Le prince ______________________________ (passer) tout son temps à la chasse (hunting) et avec ses amis. Le week-end, il ______________________________ (inviter) beaucoup d’amis à la maison pour boire beaucoup de bière. Finalement, Cendrillon ______________________________ (quitter) le prince pour aller habiter avec un marchand de chaussures!
